

5  
4 ЯНВАРЯ 1949 ГОДА. № 2 (8993).**По Астраханской области**

Нарядно выглядит театр юного зрителя. При входе детвору встречает Дед-Мороз, везущий на санках в сундучке новогодние подарки детям. В фойе первого этажа по углам красуются сказочные теремки с маленькими елочками.

...В центре зала ребята окружили Деда-Сказочника. Он рассказывает им сказки, а затем приглашает к богато разукрашенной новогодней елке.

Вскоре в круг танцующих детей входят артисты—Кот в сапогах, Красная шапочка, Братья-богатыри, Лиса и Заяц. Вслед за ними с ревом и рычанием пробирается косолапый Мишка, запряженный в санки. В санках восседает Дед-Мороз со множеством новогодних подарков. Он поздравляет мальчиков и девочек с Новым годом.

— Зажгите елку,—говорит он. — Зажгите ее в честь отличников учебы.

Ярко вспыхнули разноцветные огни елки. Также ярко загорелись глаза ребят, стоящих вокруг нее.

Долго веселятся дети. Они читают стихи, поют, танцуют, за что Дед-Мороз выдает подарки—книжки, складные кубики, альбомы.

Затем дети идут в зрительный зал и смотрят последнюю картину из новой постановки театра «Котигорошко» А. Шияна. После дети получают новогодние подарки. В пакетах пряники, конфеты, мандарины...

НА СНИМКЕ: Дед-Мороз раздает подарки детям.

Фото Г. Дыкова.